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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEPRADOS EL DÍA 22 DE JUNIO DE 2017.
	ASISTENTES:

	Alcalde-Presidente

D. José Luis García Arribas.

Concejales:

D. Isaias Gila Herranz

Dª María Lozano Otero.

Secretaria: Mercedes Galán Narrillos



En el Municipio de Valdeprados,  a veintidós de junio de dos mil diecisietes, siendo las trece horas treinta minutos y bajo la Presidencia de D. José Luis García Arribas, Alcalde de la Corporación, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales al margen expresados, asisten los tres miembros legales de  la Corporación.
Da fe del acto Dª. Mercedes Galán Narrillos, Secretaria del Ayuntamiento.

Se abre la sesión por el Presidente y se trataron los siguientes 

PRIMERO.  APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR ( 30 de marzo de 2017).


Abierta la sesión por el Sr. Presidente, seguidamente se pregunta sialgún miembro desea formular alguna objeción al acta de la sesión anterior manifestando que no y quedando aprobadas por unanimidad.

SEGUNDO. APROBACIÓN  CUENTA GENERAL 2016

Vista la Cuenta General del ejercicio 2016, junto con toda su documentación anexa a la misma, según la legislación vigente.
Visto que la misma se expuso al público para que pudieran presentarse reclamaciones, reparos u observaciones, y que no se han presentado alegación alguna. Visto el informe de la Comisión Especial de Cuentas, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el Pleno, adopta por unanimidad el siguiente 

ACUERDO:

PRIMERO.  Aprobar la Cuenta General del ejercicio 2.016, cuyo resumen es el siguiente.

	
	EUROS

	DERECHOS RECONOCIDOS NETOS EN 31 DE DICIEMBRE
	    99.779,00

	OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS EN IGUAL FECHA
	99.573,12

	RESULTADO PRESUPUESTARIO AJUSTADO EN 31 DE DICIEMBRE
	205,88

	OBLIGACIONES PENDIENT DE PAGO EN 31 DE DICIEMBRE 2016
	24.876,96

	DERECHOS PENDIENTES DE COBRO EN 31 DE DICIEMBRE 2016
	                       9.089,16

	FONDOS LÍQUIDOS DE TESORERÍA EN 31 DE DICIEMBRE 2016
	46.507,19

	REMANENTE DE TESORERÍA  PARA GASTOS GENERALES
	26.284,10


SEGUNDO. Rendir la Cuenta General así aprobada y toda la documentación que la integra a la fiscalización del Tribunal de Cuentas, tal y como se establece en el artículo 212.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, delegado en el Consejo Consultivo de la Comunidad de Castilla
TERCERO.- CONTRATACIÓN OBRAS DEPÓSITO AGUA.

Vista la concesión de ayudas de la Diputación Provincial de Segovia a este Ayuntamiento para la instalación de control de nivel y caudal de salida y conexiones salida en el depósito nuevo con red de distribución de camino, dentro del “Plan de Redes 2017”, cuyo presupuesto es de  10.000,00 euros, siendo la aportación municipal de /2.500,00/ y de la Diputación /7.500,00/. La instalación será con la última tecnología para controlar el consumo de agua y detectar las posibles averías,  y visto el presupuesto presentado por la empresa ANSER S.L para la realización de dichas obras por importe de /11.740,62/ euros, el Pleno por unanimidad acuerda:
1º.- Adjudicar a la empresa ANSER S.L, la realización de los trabajos en el depósito, según oferta presentada y por importe de /11.740.62/ euros.

2º.- Notificar dicho acuerdo al interesado para su conocimiento y efectos oportunos.

CUARTO.- PUNTO LIMPIO
Por el Sr.  Alcalde se comenta que la gente ha tirado todo tipo de escombros, sacos de cemente etc, en el punto limpio, cosa que para eso no es, sino para enseres. Se ha cerrado dada la utilización incorrecta del mismo. A partir de ahora cualquier vecino que quiera depositar algoa que se ponga en contacto con personal de este Ayuntamiento y se le facilitará la llave. Se estudiará la posible sanción si no se hace un buen uso del punto limpio.

QUINTO  .- APROBACIÓN ADHESIÓN ORVE
    Se da cuenta de la Resolución de 2 de mayo de 2017, de la indicada por la Secretaria de Estado, por la que se establecen las condiciones para la adhesión de las Comunidades Autónomas y Entidades Locales a la plataforma GEISER/ORVE, como mecanismo de acceso al registro electrónico y al sistema de interconexión de registros, publicada en el BOE nº 109, de 8 de mayo de 2017, e información, modelos y recomendaciones facilitados por el Servicio de Asesoramiento a Municipios de la Diputación Provincial.
            Teniendo en cuenta que la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, señala que las Administraciones Públicas se relacionarán entre sí y con sus órganos, organismos públicos y entidades vinculados o dependiente a través de medios electrónicos, que aseguren la interoperabilidad y seguridad de los sistemas y soluciones adoptadas por cada una de ellas, garantizando la protección de los datos de carácter personal y facilitando preferentemente la prestación conjunta de servicios a los interesados, que la Ley 39/2015 de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, obliga a la tramitación electrónica del procedimiento administrativo como la actuación habitual de las Administraciones Públicas y que el artículo 16 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, establece la obligatoriedad de que todas las Administraciones Públicas dispongan de un registro electrónico general, fijándose como plazo máximo para el cumplimiento de esta obligación, de acuerdo con la disposición transitoria segunda, en relación con la disposición final séptima de la citada el 2 de octubre de 2018.
            La Corporación Municipal, previa deliberación, en votación ordinaria y por unanimidad de los presentes, ha acordado:
 Primero.- Solicitar la adhesión de esta Entidad Local, a la plataforma electrónica SGAD que permite el acceso al sistema de intercambio de registros GEISER/ORVE, en aplicación delo dispuesto en la disposición adicional segunda, adhesión de las Comunidades Autónomas y Entidades Locales a las plataformas y registros de la Administración General del Estado, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
Segundo.-  Hacer constar que esta Entidad Local cumple con lo establecido en la normativa de aplicación en materia de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera, para sus relaciones con la Administración General del Estado
 Tercero.-  Que esta Entidad Local conoce y acepta sin reservas las especificaciones recogidas como Anexo I del protocolo publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 109, de 8 de mayo de 2017, resolución de 2 de mayo de 2017, por la que se establecen las condiciones para la adhesión de las Comunidades Autónomas y Entidades Locales a la plataforma GEISER/ORVE, como mecanismo de acceso al registro electrónico y al sistema de interconexión de registros, comprometiéndose al cumplimiento de las obligaciones que de la adhesión se deriven. 
 Cuarto.-  Facultar expresamente tan ampliamente como en derecho corresponda a la Alcaldía, para que en representación de esta Entidad Local, suscriba los documentos oportunos y gestione lo necesario de esta adhesión designando incluso los interlocutores autorizados que pudieran ser necesarios.
SEXTO.-  DECRETOS Y ASUNTOS DE PRESIDENCIA.

Se da cuenta de los decretos emitidos desde el último pleno ordinario hasta la fecha, dándose el  Pleno por enterado.

Por el Sr. Presidente se da cuenta de los siguientes asuntos:

*.- Obra de Patricia Boto, se le ha concedido la licencia de obra correspondiente para la ejecución de vivienda en C/Otero, con todos los requisitos legales, y dado que había pagado el ICIO de la cuadra y ésta no se ha realizado, se ha llegado a un acuerdo con ella para compensarlo.

*.-  En relación con la boda dada en el castillo, debido a la problemática surgida este fin de semana por la celebración de una boda, sin tener licencia para ello, se retomará el asunto y se le exigirá que se solicite la preceptiva licencia con el cumplimiento de todos los requisitos legales, pues en su día se solicitó pero no se cumplimientó del todo. Hubo quejas de vecinos de ruidos de la fiesta celebrada el día 17, un evento que ha molestado a los vecinos y por el que se han recibido llamadas y quejas.  Se informa que en su día se solicitó licencia ambiental para dar bodas, banquetes y similares en el castillo. Desde el Ayuntamiento se tramitó el expediente, pero se le exigieron una serie de condiciones que debía cumplir y como no se cumplimentó no se le pudo dar la licencia. Al solicitante se le requirió diversa documentación y condicionantes y ésta no ha sido presentada. Cuando cumpla todos los requisitos exigidos se le concederá la licencia y se dará respuesta a los reclamantes. Para evitar otra situación similar se le dirá que se reserve de celebrar eventos sin la oportuna licencia.
*.- Juan Sobrino ha solicitado licencia para la retirada del poste en su vivienda, de forma provisional durante la ejecución de las obras.

* .- Escrito de RED Eléctrica de España, comunicando las redes propiedad de dicha empresa que transcurren por el término municipal de Valdeprados y que pudieran ser afectadas por  las NUM.
SÉPTIMO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

       Por la  concejal doña María Lozano, se pregunta si se puede consultar los análisis de agua, para  ponerlo en conocimiento de los vecinos. Comenta que se ofrece voluntaria para mantener la página web del Ayuntamiento. Se le responde que se tendrá en cuenta dichas propuestas.

          También comenta que las NUM en el Catastro no están como corregidas como decía la Junta de Castilla y Léon, se le contesta que sí porque entonces no se hubieran publicado definitivamente.


Y no teniendo otros asuntos de los que tratar, se levanta la sesión a las quince  horas, de lo que yo como Secretaria doy fe.

Vº Bº

EL ALCALDE 



LA  SECRETARIA
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